



请关注河北日报微博、微信、客户端

习近平同韩总统文在寅举行会谈 一致同意 准确把握双边关系前进方向 确保中韩关系行稳致远

新华社北京12月14日电(记者侯丽军)国家主席习近平14日在人民大会堂向来华进行国事访问的韩国总统文在寅举行会谈。

习近平欢迎文在寅在中韩建交25周年之际来华进行国事访问。习

近平指出,中韩是友好近邻和战略合作伙伴。建交25年来,两国各领域交流合作取得显著发展,给双方带来巨大利益。前段时间,由于众所周知的原因,中韩关系出现一些波折,给双方如何在相互尊重彼此核心利益

基础上更好开辟两国关系未来,提供了借鉴和启示。中方重视同韩方关系,愿同韩方一道,牢记两国建交的初心,以两国人民福祉为念,秉持尊重彼此核心利益和重大关切的基本原则。(下转第四版)

争做新时代王杰式好战士 习近平主席视察王杰生前所在连侧记

习近平在视察第71集团军时强调

深入学习学习贯彻党的十九大精神 全力推进新时代练兵备战工作

新华社江苏徐州12月14日电(记者李宜良、李大伟、李清华)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日到第71集团军视察。他强调,全军要认真学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代的强军思想,贯彻新形势下军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,聚焦备战打仗,把握集团军建设管理和作战运用特点规律,扎实推进转型建设,全面提高打赢能力,履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

初冬的淮海大地,沃野千里,洋溢着勃勃生机。下午4时许,习近平来到第71集团军某旅,首先看望了王杰同志生前所在连官兵。王杰是上世纪60年代涌现出来的伟大共产主义战士,他为了保护身边12名民兵和民兵干部的生命而光荣牺牲,成为全党全军全社会学习的模范。习近平参观了王杰生前所在连队荣誉室。一张张照片记录着王杰的成长历程,一篇篇日记折射出英雄的崇高精神,一面面锦旗承载着党和人民对英雄的赞誉褒奖。习近平看得很仔细,不时驻足询问。在介绍王杰正确对待荣誉和进步的展板前,习近平深有感触地说,王杰在荣誉上不伸手,在待遇上不伸手,在物质上不伸手,这三不伸手,是一面镜子,共产党员都要好好照照这面镜子。习近平详细了解王杰一不怕苦、二不怕死的事迹,动情地讲,一不怕苦、二不怕死是血性胆魄的生动写照,要成为革命军人的座右铭。习近平强调,王杰精神过去是、现在是、将来永远是我们的宝贵精神财富,要学习践行王杰精神,让王杰精神绽放新的时代光芒。

离开连队荣誉室后,习近平来到王杰班。全班战士列队欢迎,习近平微笑着同他们一一握手。现任班长王



12月13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到第71集团军视察。这是习近平亲切接见集团军机关全体干部和所属部队团以上干部。

大毛向习近平介绍了战士们争做王杰传人的情况。50多年来,连队每天点名第一个呼点王杰。看到王杰精神在连队得到很好传承,看到尊崇英雄、学习英雄氛围这么浓厚,习近平很欣慰。他招呼战士们围坐一圈,详细询问大家的学习、训练、生活情况,勉励大家再接再厉,带头做新时代王杰式的好战士。离开连队时,习近平同全连官兵合影留念,指战员们簇拥着习近平,充满了幸福和喜悦。全连官兵齐唱连

歌《王杰的枪我们扛》,表达了广大官兵坚决听习主席的话、自觉做英雄传人的坚定决心。

随后,习近平来到集团军机关,亲切接见机关全体干部和所属部队团以上干部。习近平在听取集团军工作情况汇报后发表重要讲话。他强调,要深入抓好党的十九大精神学习贯彻,紧贴时代发展、紧贴使命任务、紧贴官兵实际,提高针对性和实效性,切实在学懂弄通做实上下功夫,确保党的十九大精神在部队落地生根,转化为推进强军事业的强大力量。

习近平指出,要坚持从思想上政治上建设和掌握部队,深入贯彻古田全军政治工作会议精神,按照新时代党的建设总要求,全面加强各级党组织建设,教育引导官兵强化四个意识,坚决听从党中央和中央军委指挥。要严肃政治纪律和政治规矩,持之以恒推进作风建设和反腐败斗争,持续纯正部队政治生态。(下转第四版)

省委书记王东峰在人民日报发表署名文章 把坚持和加强党的全面领导落到实处

>>> 见第二版

本报讯(记者四建磊)12月12日,省委书记王东峰,省委副书记、省长许勤在石家庄会见了来我省参加中美环保技术研讨会的美国驻华大使特里·布兰斯塔德一行。

王东峰对特里·布兰斯塔德大使一行表示热烈欢迎。他说,大使先生是河北人民的老朋友,上世纪80年代与时任河北正定县委书记的习近平主席共同为河北与美国艾奥瓦州的深厚友谊奠定了坚实基础。今年以来,大使先生多次访问河北,充分体现了对河北的重视支持。当前,全省上下正在深入学习贯彻党的十九大精神,河北正处于历史性窗口期和战略性机遇期,采取有力有效措施调整结构、转型升级、提质增效,改善民生、绿色发展,生态文明和经济社会保持了良好的发展态势。欢迎大使先生多到河北走一走、看一看,进一步促进河北与美国加强经贸交流合作,实现互利共赢。

特里·布兰斯塔德希望美中加强环保技术合作,共同改善生态环境。他表示,将全面推进艾奥瓦州及美国与河北之间的合作,不断取得新的成果。

中国贸促会副会长王锦珍,省领导董建明、王晓东和省政府秘书长朱浩文参加会见。

布兰其

省委办公厅省政府办公厅印发 紧急通知要求

切实做好极端天气 情况下防范应对工作

本报讯 12月14日,省委办公厅、省政府办公厅印发《关于切实做好极端天气情况下防范应对工作的紧急通知》,要求各地、各部门切实做好极端天气情况下防范应对工作。通知主要内容如下:

省气象台发布天气预报信息,近期我省将有雨雪天气和大风降温,整个冬季局部地区气温较常年偏低,有可能出现极端天气,对道路交通、安全管理、能源调度等产生一定影响,提示要加强防寒保暖和大风天气防范。省委、省政府领导对此高度重视,要求切实做好雨雪极端天气自然灾害应对工作。

一、高度重视,切实做好防范应对工作。各级领导要增强四个意识,始终坚持以人民为中心的发展思想,时刻把群众的切身利益放在心上,以强烈的责任感和使命感做好极端天气应对工作。要建立

健全和严格落实责任制,确保责任到人、责任到位。要及时制定有效方案,严格落实安全防范措施,周密安排、超前部署、主动作为。特别是要做好雨雪天气情况下道路出行、冬季取暖、防灾减灾等工作,切实把习近平总书记的关怀、党和政府的温暖送到群众的心坎上。

二、多措并举,确保群众生产生活。雨雪后,极易出现道路湿滑、结冰等情况,各地各部门要提前做好防范,安排专业人员和组织干部群众及时清扫道路积雪。遇有大雪要连夜作出安排。公安、交通运输等部门要加强对事故易发路段的巡逻,科学组织车辆分流,除雪除冰防滑,尽力确保道路的安全畅通。雨雪天气,气温较低,要全面深入排查检查本地供暖情况,全面掌握供暖取暖状况,对查出的问题要建立台账、明确措施。(下转第八版)

许勤主持召开省政府常务会议审议并原则通过 《河北省安全生产监管责任清单》等 127项安全生产监管责任落实到部门

本报讯(记者王博)12月13日下午,省长许勤主持召开省政府常务会议,审议并原则通过了《河北省安全生产监管责任清单》。会议宣讲学习了党的十九大精神报告和习近平总书记关于安全生产工作的一系列重要论述,强调要进一步树牢安全发展理念,大力弘扬生命至上、安全第一的思想,健全公共安全体系,严格落实安全生产监管责任,切实做到尽职照单免责、失职照单问责,以严而又严的监管举措,不断提高

全社会安全生产水平,坚决遏制重特大安全事故,更好地维护广大人民群众生命财产安全。

《河北省安全生产监管责任清单》进一步明确了省安全生产监督管理局、省公安厅、省交通运输厅、省住房城乡建设厅等34个省直部门(单位)共计127项安全生产监管责任。清单确定了气代煤、醇基燃料、大型城市综合体、玻璃栈道等新兴产业新业态的监管部门和职责,实现了所有行业领域生产经营

单位全覆盖,填补了安全监管空白。

每个责任部门都领了一座山回去。许勤强调,安全生产责任重于泰山,各责任部门要把这份重于泰山的责任牢牢放在心上、抓在手上、扛在肩上,用硬措施落实硬责任,扎实开展安全生产工作。当前正值岁末年初,各类安全事故易发多发。各地各部门要全面压实安全责任,严格落实党委政府的领导责任、各部门的监管责任和企业的主体责任,管行业必须管安全、管业务

必须管安全、管生产经营必须管安全。要强化企业主体责任,抓好落实责任的最后一公里,做到安全生产责任到位、投入到位、培训到位、基础管理到位和应急救援到位,坚决守住安全生产这条底线。

许勤强调,安全生产工作时刻不能松懈。各地各部门要始终绷紧安全生产这根弦,强化危机意识、红线意识,把重大风险隐患当成事故对待,严格落实省两办印发的《全省生产安全事故隐患排查整治攻坚行动方案》,切实把防范工作做在前面,把苗头隐患化解在前面。安监部门要加强与各类技术单位的合作,建立健全联动机制,不断提升安全管理的专业化能力和水平。

会议还审议并原则通过了《河北省关于改革完善短缺药品供应保障机制的实施意见》《河北省社会保险基金监督办法》《河北省地图管理办法》。

工业设计助力转型升级

我省支持工业设计发展若干政策措施吸引效应初显

京沪深等多地设计企业希望落户河北

明年将举办首届河北国际工业设计周主题活动

本报讯(记者王成果、黄清标 通讯员吕宁)从12月14日在清河县召开的全省工业设计工作座谈会上获悉,2018年将是我省推进工业设计发展最重要的一年,我省将从政策支持、平台建设、典型示范、重大活动等方面,加强制造业工业设计应用,确保全省工业设计发展起好步、开好局、有效果。

据了解,我省《关于支持工业设计发展的若干政策措施》出台后,国内外工业设计企业对河北表现出浓厚的投资热情,来自深圳、上海、北

京、浙江、江苏、陕西等地的工业设计企业通过各种方式联系省工信部门,希望落户河北。

政策的吸引效应已经初步形成。2018年的重要任务是尽快完善配套措施和落户政策,尽快把政策措施转化为实实在在的企业入驻。省工信厅厅长龚晓峰说。

加快完善政策体系。2018年省级层面将出台《河北省工业设计发展专项规划》,各市也将出台相应支持政策,设立工业设计发展资金,形成

上下衔接协作的政策体系。

加强载体平台建设。高标准建设具有对接培训、精品展示、咨询服务等一站式综合服务能力的省级工业设计创新中心,推动各市加快市级工业设计创新中心建设,形成省市两级工业设计服务体系。推动雄安新区国际设计生态城、中瑞设计港和设计广场、北戴河设计廊、石家庄工业设计创新园、唐山工业设计园等工业设计园区建设,加强对芬兰、德国、瑞典和深圳等国际国内工业设计先进地方

的招商。

举办工业设计重大活动。2018年,将举办首届河北国际工业设计周主题活动,打造北方最具影响力的工业设计展览展示活动。引入市场化手段和力量,借助德国iF设计大奖组委会的全球影响力,与国际设计界接轨,谋划举办国际工业设计大赛。支持行业协会、高等院校、产业园区在行业细分领域举办形式多样的工业设计竞赛、论坛交流、展览展示等活动。(下转第八版)

今日导读

个别老旧小区管网不能承压影响供暖效果
我省要求必要时提供物质帮助

>>> 见第二版

我省住建系统排查整治安全生产事故隐患
坚决杜绝抢工期赶进度
造成安全事故

>>> 见第三版